

# 緬懷祖先 傳承美德

## 世界郭氏宗親總會郭台銘理事長參與印尼郭氏春祭



世界郭氏宗親總會郭台銘與印尼郭氏宗親總會會長郭桂和馬來西亞、新加坡和台灣地區郭氏宗親會領導等合影



郭桂和致詞



郭台銘致詞



郭海強致詞



郭進福致詞



郭文祥致詞



郭桂和贈紀念品給郭台銘



郭復旦贈紀念品給郭海強



郭根在贈紀念品給郭進福



郭桂和伉儷、郭惠珍和郭桂和家人、與郭台銘、郭明欽等合影



郭台銘贈紀念品給郭桂和時與郭明欽伉儷(左一、三)及郭桂和夫人(右一)合影



郭桂和贈紀念品給郭台銘時與郭桂和夫人、郭明欽伉儷等合影

【本報訊】3月24日上午10時，世界郭氏宗親總會郭台銘理事長、榮譽理事長郭明欽一行訪問座落在雅加達 Mangga Besar XI/32 印尼郭氏宗親總會，並參與在郭氏宗親總會大廈3樓舉行春季祭祖儀式，緬懷祖先、敦情宗誼。

世界郭氏宗親總會理事長郭台銘一行的到訪受到印尼郭氏宗親總會會長郭桂和、副會長郭復旦、資深永久榮譽會長郭根在、執行副會長郭平、常務主席郭文祥等理事及宗親們的熱烈歡迎。一行人也參與春祭儀式，其中還有馬來西亞郭氏宗親總會郭海強會長、新加坡汾陽公會郭進福副會長暨各團隊的隨行理事等及雅加達宗親及百人參與祭祖儀式。

祭祖前，會長郭桂和

致詞表示，感謝各位宗親參加郭氏宗親總會舉行的2024年春季祭祖典禮。我們表示熱烈的歡迎和崇高的敬意，世界郭氏宗親總會領導與馬來西亞及新加坡宗親領導的到來使這次祭祖典禮增添許多光彩。

他說：“春、秋祭祖主要是傳承華人的傳統美德，世代相傳，緬懷祖先的豐功偉績，祈求祖先在天之靈保佑我們的國家印度尼西亞風調雨順，國運昌盛，國泰民安。並祈求保佑所有郭氏後裔能在此安居樂業，落地生根，為國家社會作出應有的貢獻。”

他最後也希望年輕一代能積極參與宗親會活動，薪火相傳。希望各地區的宗親會能更進一步互相交流來往共謀進步。同時也對籌備這次祭祖典

禮的贊助者，無私奉獻的宗親表示衷心的感謝和崇高的敬意。

郭台銘致詞表示，很榮幸參加印尼祭祖大典，他代表台灣的郭氏宗親向印尼郭氏宗親表達祝賀！也向馬來西亞、新加坡郭氏宗親，致上最誠摯的問候。

他說：今天我們在雅加達共聚一堂，共同祭祀祖先，緬懷祖先忠勇蓋世、輝煌功績，使得郭家後代出類拔萃，龍躍鳳鳴；祖先同時也在提醒我們，格遵郭家祖訓，“尊祖、敬宗、事親、睦族”，今天這場祭祀大典世界各地郭氏宗親會，也可以發展成屬於郭家人的“融合平台”。讓經濟產業、公益善舉、人材培育計劃，都能互助交流，繼而吸引更多年輕人加入宗親會，也讓下一代郭氏宗

親引領時代潮流。他說：“最後，我要感謝印尼總會會長郭桂和及印尼好朋友的热情款待。還要感謝拿督郭海強、新加坡會長郭志全，還有馬來西亞、新加坡的好朋友们，相互交流，增進彼此感情。歡迎大家來台灣觀光！”

馬來西亞郭氏宗親總會總會會長拿督郭海強致詞說，“在這個祭祖的時刻，讓我們怀着敬畏之心，向我們的先輩們致以最崇高的敬意。正是因為他們的艱苦努力和智慧，我們才有今天的幸福生活。讓我們永遠銘記他們的奉獻和犧牲，傳承他們的精神，為我們的後代創造更美好的未來。”

他最後說，“我衷心祝願本次活動取得圓滿成

功，希望我們能够借此機會加深彼此的了解與聯繫，共同開創郭氏宗親的美好未來！”

新加坡郭氏宗親副會長郭進福宗長致詞說，“我們相信未來在具有世界影響力的世界郭氏宗親總會

郭台銘理事長、印尼郭氏宗親總會郭桂和會長和馬來西亞汾陽郭氏聯合總會郭海強總會會長等杰出英才的引領下，大家携手并進，創建新機，共同開創郭氏宗族發展的新局面。”

常務主席郭文祥致詞，很高興2024年我們的春季祭祖能得到世界郭氏宗親總會、新加坡汾陽公會、馬來西亞郭氏宗親總會各位宗長來參加這次春季祭祖的盛會，在此致以衷心的感謝！春節剛過去，這裡也向大家拜個晚年，祝宗親們龍年合家健康平安，萬事如意。”

致詞完畢，祭祖儀式開始，隨後互換紀念品並合影留念。

本報記者明光報道/攝影



祭祖儀式 莊嚴肅穆



郭台銘贈紀念品給郭進福



印尼、馬來西亞、新加坡及台灣地區郭氏宗親會宗親在祭祖後合影